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Звіт
про повторне відстеження результативності 

наказу Міністерства фінансів України від 19.08.2022 № 248 
«Про затвердження форми довідки-підтвердження 

та Порядку підтвердження статусу податкового резидента
України для уникнення подвійного оподаткування 

відповідно до норм міжнародних договорів»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 
відстежується

Наказ Міністерства фінансів України від 19.08.2022 № 248 «Про 
затвердження форми довідки-підтвердження та Порядку підтвердження статусу 
податкового резидента України для уникнення подвійного оподаткування 
відповідно до норм міжнародних договорів», зареєстрований у Міністерстві 
юстиції України 07.10.2022 за № 1195/38531 (далі – наказ).

2. Назва виконавця заходів із відстеження результативності 
регуляторного акта

Департамент міжнародного оподаткування Міністерства фінансів України.

3. Цілі прийняття акта
Наказ прийнято з метою удосконалення процесу видачі Державною 

податковою службою України довідки-підтвердження статусу податкового 
резидента України для уникнення подвійного оподаткування відповідно до норм 
міжнародних договорів (далі – довідка) та спрощення процедури отримання 
платниками податків таких довідок.

4. Строк виконання заходів із відстеження
З 01.11.2024 по 14.11.2024.

5. Тип відстеження
Повторне.

6. Методи одержання результатів відстеження
Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснено 

статистичним методом.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність, а також способи одержання даних

Для визначення значень показників результативності наказу 
використовувалися статистичні дані з інформаційних систем ДПС.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 
Строком, за який здійснюється відстеження, є період з 01.01.2023 

по 01.10.2024.
Згідно з даними ДПС за визначений строк відстеження:
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1. Кількість суб’єктів господарювання та фізичних осіб, на яких 
поширюється дія акта, становить 27659 осіб за 2023 рік та 24590 осіб за 2024 рік 
(з 01.01.2024 по 01.10.2024). Ці показники отримано згідно з даними щодо 
виданих довідок за відповідний період.

2. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб 
стосовно основних положень регуляторного акта. 

Рівень поінформованості високий, оскільки наказ розміщено на офіційному 
вебпорталі Верховної Ради України в розділі «Законодавство України» 
(https://www.rada.gov.ua/), на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України 
в розділі «Законодавство» (http://www.minfin.gov.ua), опубліковано в 
інформаційному бюлетені «Офіційний вісник України» від 01.11.2022 № 84 
(https://vespi.dpcoi.com.ua/), включено до інформаційно-правової системи «ЛІГА 
ЗАКОН» (https://ips.ligazakon.net/). 

Також додатково на офіційних вебсайтах ДПС та головних управлінь ДПС 
в областях оприлюднено інформаційні матеріали щодо порядку підтвердження 
статусу податкового резидента України для уникнення подвійного 
оподаткування відповідно до норм міжнародних договорів.

3. Кількість поданих суб’єктами господарювання та фізичними особами 
заяв за відповідний період становить 52249 штук (27659 – за 2023 рік 
та 24590 – з 01.01.2024 по 01.10.2024). Кількість паперових заяв становить 30834 
штуки (18507 штук за 2023 рік та 12327 штук за 2024 рік), а кількість 
електронних – 21415 штук (9152 штуки за 2023 рік та 12263 штуки за 2024 рік).

4. Рівень сприйняття суб’єктів господарювання та фізичних осіб щодо 
подання заяв у паперовій або електронній формах.

Відповідно до вищезазначених даних з усієї кількості поданих заяв на 
період відстеження результативності наказу 40,9 % заяв подано в електронній 
формі. Отже, є підстави стверджувати, що рівень сприйняття є високим, оскільки 
кількість заяв, поданих в електронній формі у 2024 році зросла на 25,3 % 
порівняно з 2023 роком.

Водночас періодичне відстеження результативності наказу дозволить 
проводити аналіз динаміки дії наказу з урахуванням зовнішніх змін у трирічний 
період, за який здійснюватиметься відстеження, та дати більш точний за часом 
дії висновок щодо сприйняття чинного порядку підтвердження статусу 
податкового резидента України для уникнення подвійного оподаткування 
відповідно до норм міжнародних договорів.

5. Кількість виданих довідок суб’єктам господарювання та фізичним особам 
у паперовій або електронній формах.

Кількість виданих довідок за відповідний період становить 44091 штуку 
(23163 штуки за 2023 рік та 20928 штук за визначений період 2024 року). 

Також видача довідки в електронній формі здійснюється засобами 
електронного зв’язку. Затвердженою процедурою не передбачено ведення ДПС 
обліку виданих довідок засобами електронного зв’язку.

https://www.rada.gov.ua/
http://www.minfin.gov.ua/
https://vespi.dpcoi.com.ua/
https://ips.ligazakon.net/
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9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

На підставі результатів повторного відстеження результативності 
регуляторного акта можна зробити висновок про те, що шляхом впровадження 
наказу оптимізовано процедуру надання Державною податковою службою 
України довідок. Згідно з вищезазначеними даними суб’єкти господарювання та 
фізичні особи подають заяви як у паперовій, так і в електронній формах.

Прийняття наказу забезпечило удосконалення процесу видачі Державною 
податковою службою України довідок відповідно до норм міжнародних 
договорів та спрощення процедури отримання платниками податків таких 
довідок шляхом:

запровадження уніфікованої форми заяви та довідки;
створення можливості отримання довідки в будь-якому контролюючому 

органі або засобами електронного зв’язку (для фізичних осіб (крім самозайнятих 
осіб), які тимчасово перебувають за межами населеного пункту проживання, що 
є особливо актуальним із урахуванням великої кількості тимчасово переміщених 
у зв’язку з війною осіб);

впровадження двомовної форми довідки з метою полегшення для платників 
податків процесу підтвердження статусу податкового резидента України 
в іноземних компетентних органах.

Висновки щодо ступеня досягнення визначених цілей дії наказу можна буде 
надалі здійснювати за результатами періодичного відстеження результативності 
наказу, яке буде проводитися раз на три роки, починаючи із дня виконання 
заходів із повторного відстеження.

Міністр фінансів України                                                          Сергій МАРЧЕНКО


